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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2988 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,52 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Н. Н. – редовно уведомен, явява се лично, доведен от 

органите на ГДО и с АДВ. И., представя пълномощно в днешното съдебно заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Правни дейности“ в Министерство на 

правосъдието на Република България – редовно уведомен, явява се ЮРК. Т., 

представя пълномощно в днешното съдебно заседание.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на С. Н. Н. против писмо на Министерство на правосъдието, 

изготвено от директор на Дирекция „Правни дейности“ – П. Х. Р.-А., с което е 

отказано да бъде предоставен достъп до обществена информация, поискана със 

заявление от жалбоподателя, подробно посочени в определението за насрочване на 

делото.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка, както и становище от 

ответника, постъпило на 15.05.2023 г.  

АДВ. И.: Поддържаме жалбата.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Ще депозирам допълнение към жалбата, която е инициирала 

производството по делото, с копие за ответната страна и приложени писмени 

доказателства по опис, от които следва, че писмената им претенция е доказана по 

категоричен начин и че исканата информация е обществена информация свободен 



достъп.  

На въпроси на съда ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ каза: Представям допълнение, копие от 

допълнението за ответната страна и приложени писмени доказателства, които съм 

описал в допълнението. Писмените доказателства са в един екземпляр, защото 

изхождат от ответната страна – те изхождат от ГДИН, която е териториална структура 

към министерството и за това няма.  

СЪДЪТ връчи копие от днес представеното допълнение към жалбата на процесуалния 

представител на ответника.  

ЮРК. Т.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. По днес представеното 

допълнение моля за срок да се запозная.  

АДВ. И.: Не сме запознати, тъй като те не са предоставили копие и за нас.   

СЪДЪТ намира, че предвид днес представеното от жалбоподателя допълнение към 

жалбата с доказателства, както и становището на ответника, което е постъпило на 

15.05.02023 г., като и жалбоподателят и   неговият процесуален представител 

заявяват, че не са запознати  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да се запознаят с днес представените и 

докладвани материали, поради което  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.07.2023 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на жалбоподателя, ведно с копие от днес докладваното 

становище на ответника от 15.05.2023 г.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


